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1. DADOS TÉCNICOS 

 

PESQUISA CNT/MDA | RODADA 120 

COBERTURA 

 - Regiões do Brasil: cinco 

 - Unidades da Federação: 24 

- Municípios: 137 

- Amostragem por cotas: Região, Município, Porte do Município, Zona Urbana/Rural, 

Sexo, Idade e Renda familiar. 

 

NÚMERO DE ENTREVISTAS 

 - 2.002 entrevistas 

 - Margem de erro: 2,2 pontos percentuais com 95% de nível de confiança 

- Checagem de 20% da amostra 

 

PERÍODO DE COLETA 

 21 a 24 de agosto de 2014 

 

 Descrição metodológica: 2.002 entrevistas estratificadas de forma proporcional 

ao tamanho, por cinco regiões e 24 Unidades da Federação, com sorteio aleatório de 

137 municípios com probabilidade de seleção proporcional ao tamanho (PPT) 

considerando cotas em função do porte do município. 
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2. ELEIÇÃO PRESIDENCIAL 2014 

 

Tabela 1 – INTENÇÃO DE VOTO ESPONTÂNEA PARA PRESIDENTE 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Dilma Rousseff - PT 26,4 

Marina Silva - PSB 18,6 

Aécio Neves - PSDB 11,3 

Pastor Everaldo - PSC 0,4 

Outros 0,9 

Branco / Nulo 9,5 

NS/NR 32,9 

Total 100,0 

Neste ano serão realizadas eleições para Presidente da República, Governador (a) do 

Estado, Senador (a), Deputado (a) Federal e Deputado (a) Estadual. Com relação às 

eleições para Presidente da República, em quem o (a) Sr (a) votaria se as eleições fossem 

hoje? (ESPONTÂNEA) 

Anotar: _____________________________________________________________  

 
98. Branco/Nulo 
99. Não sabe / Não respondeu 
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1º TURNO 

 

Tabela 2 – INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 1° 

TURNO 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Dilma Rousseff - PT 34,2 

Marina Silva - PSB 28,2 

Aécio Neves - PSDB 16,0 

Pastor Everaldo - PSC 1,3 

Eduardo Jorge - PV 0,4 

Luciana Genro - PSOL 0,3 

Levy Fidelix - PRTB 0,2 

Eymael - PSDC 0,1 

Rui Costa Pimenta - PCO 0,1 

Zé Maria - PSTU 0,1 

Mauro Iasi - PCB 0,0 

Branco / Nulo 8,7 

NS/NR 10,4 

Total 100,0 

Da seguinte lista de candidatos, em quem o (a) Sr (a) votaria para Presidente da República se as 

eleições fossem hoje? 

1 – Aécio Neves                                  PSDB 

2 - Dilma Rousseff                              PT 

3 - Eduardo Jorge                              PV 

4 – Pastor Everaldo                           PSC  

5 – José Maria Eymael                     PSDC 

6 – Levy Fidelix                                  PRTB 

7 – Luciana Genro                              PSOL 

8 – Marina Silva                                 PSB 

9 – Mauro Iasi                                     PCB 

10 – Rui Costa Pimenta                     PCO 

11 – Zé Maria                                      PSTU 

98 - Branco/Nulo 

99 - Não sabe / Não respondeu 



                                                                                    

 

Tabela 3 – PERCENTUAL DE DEFINIÇÃO DE VOTO 

BASE DE DADOS: 89,7% dos entrevistados que citaram o nome de algum candidato na pergunta anterior ou disseram 

votar em branco ou nulo (1.794 entrevistas) 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

É definitiva 72,9 

Ainda pode mudar 26,0 

Não sabe/ Não respondeu 1,1 

Total 100,0 

**PARA QUEM CITOU ALGUM CANDIDATO (A) OU BRANCO OU NULO** A sua intenção de votar 

em __________ (citar nome do candidato (a) citado (a) ou Branco ou Nulo) é definitiva ou ainda 

pode mudar até o dia da Eleição? 

1 – É definitiva 

2 – Ainda pode mudar 

99 – Não sabe / Não respondeu 

 

Tabela 4 – PERCENTUAL DE DEFINIÇÃO DE VOTO, SEGUNDO O CANDIDATO CITADO NA 

INTENÇÃO DE VOTO 

CANDIDATO CITADO PERCENTUAL DE DEFINIÇÃO 

Dilma Rousseff 76,9% 

Marina Silva 74,1% 

Aécio Neves 64,2% 

Branco/Nulo 77,6% 
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Tabela 5 – CANDIDATOS COM MAIS CHANCES DE RECEBER O VOTO DE 

ENTREVISTADOS INDECISOS (RESPOSTA MÚLTIPLA) 

BASE DE DADOS: 10,4% dos entrevistados que se declararam como indecisos (208 entrevistas) 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Marina Silva - PSB 28,8 

Dilma Rousseff - PT 22,6 

Aécio Neves - PSDB 20,7 

Eduardo Jorge - PV 5,3 

Pastor Everaldo - PSC 2,4 

Luciana Genro - PSOL 1,0 

Zé Maria - PSTU 1,0 

Mauro Iasi - PCB 0,5 

Branco / Nulo 20,2 

NS/NR 48,6 

Embora você se declare como indeciso (a), quais os DOIS candidatos (as) que tem as maiores 

chances de receber o seu voto?  

1 – Aécio Neves                                  PSDB 

2 - Dilma Rousseff                              PT 

3 - Eduardo Jorge                              PV 

4 – Pastor Everaldo                           PSC  

5 – José Maria Eymael                     PSDC 

6 – Levy Fidelix                                  PRTB 

7 – Luciana Genro                              PSOL 

8 – Marina Silva                                 PSB 

9 – Mauro Iasi                                     PCB 

10 – Rui Costa Pimenta                     PCO 

11 – Zé Maria                                      PSTU 

98 - Branco/Nulo 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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2º TURNO 
 

Tabela 6 – INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 2° 

TURNO – CENÁRIO 1 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Dilma Rousseff - PT 43,0 

Aécio Neves - PSDB 33,3 

Branco / Nulo 16,7 

NS/NR 7,0 

Total 100,0 

Em um eventual segundo turno para a Eleição Presidencial de 2014, da seguinte 

alternativa de possíveis candidatos, em quem o (a) Sr. (a) votaria se as eleições fossem 

hoje? 

1 - Aécio Neves                                   PSDB 

2 - Dilma Rousseff                               PT 

98 - Branco/Nulo 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 7 – INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 2° 

TURNO – CENÁRIO 2 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Marina Silva - PSB 43,7 

Dilma Rousseff - PT 37,8 

Branco / Nulo 12,4 

NS/NR 6,1 

Total 100,0 

Em um eventual segundo turno para a Eleição Presidencial de 2014, da seguinte 

alternativa de possíveis candidatos, em quem o (a) Sr. (a) votaria se as eleições fossem 

hoje? 

1- Dilma Rousseff                             PT 

2 – Marina Silva                         PSB 

98 - Branco/Nulo 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 8 – INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 2° 

TURNO – CENÁRIO 3 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Marina Silva - PSB 48,9 

Aécio Neves - PSDB 25,2 

Branco / Nulo 17,2 

NS/NR 8,7 

Total 100,0 

Em um eventual segundo turno para a Eleição Presidencial de 2014, da seguinte 

alternativa de possíveis candidatos, em quem o (a) Sr. (a) votaria se as eleições fossem 

hoje? 

1 - Aécio Neves                                PSDB 

2 – Marina Silva                        PSB 

98 - Branco/Nulo 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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LIMITE DE VOTO 

 
Tabela 9 – LIMITE DE VOTO EM DILMA ROUSSEFF 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

É a única em que votaria 23,5 

É uma candidata em que poderia votar 26,5 

Não votaria nela de jeito nenhum 45,5 

Não conhece / Não sabe quem é 0,4 

NS / NR 4,1 

Total 100,0 

Em relação à candidata Dilma Rousseff, o (a) Sr. (a) votaria ou não votaria nela para 

presidente da República em 2014? 

1. É a única em que votaria 

2. É uma candidata em que poderia votar 

3. Não votaria nela de jeito nenhum 

4. Não conhece / Não sabe quem é / Nunca ouviu falar 

99. Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 10 – LIMITE DE VOTO EM AÉCIO NEVES 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

É o único em que votaria 8,1 

É um candidato em que poderia votar 37,9 

Não votaria nele de jeito nenhum 40,4 

Não conhece / Não sabe quem é 8,8 

NS / NR 4,8 

Total 100,0 

Em relação ao candidato Aécio Neves, o (a) Sr. (a) votaria ou não votaria nele para 

presidente da República em 2014? 

1. É o único em que votaria 

2. É um candidato em que poderia votar 

3. Não votaria nele de jeito nenhum 

4. Não conhece / Não sabe quem é / Nunca ouviu falar 

99. Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 11 – LIMITE DE VOTO EM MARINA SILVA 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

É a única em que votaria 17,2 

É uma candidata em que poderia votar 46,2 

Não votaria nela de jeito nenhum 29,3 

Não conhece / Não sabe quem é 3,0 

NS / NR 4,3 

Total 100,0 

Em relação à candidata Marina Silva, o (a) Sr. (a) votaria ou não votaria nela para 

presidente da República em 2014? 

1. É a única em que votaria 

2. É uma candidata em que poderia votar 

3. Não votaria nela de jeito nenhum 

4. Não conhece / Não sabe quem é / Nunca ouviu falar 

99. Não sabe / Não respondeu 
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3. AVALIAÇÃO DO GOVERNO 

 

AVALIAÇÃO POSITIVA: 33,1% 

AVALIAÇÃO NEGATIVA: 28,8% 

 
Tabela 12 – AVALIAÇÃO DO GOVERNO DA PRESIDENTE DILMA ROUSSEFF 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Ótimo 6,8 

Bom 26,3 

Regular 37,4 

Ruim 11,8 

Péssimo 17,0 

Não sabe / Não respondeu 0,7 

Total 100,0 

O (a) Sr.(a) avalia o governo da Presidente Dilma Rousseff como: 
 

1 - Ótimo 

2 - Bom 

3 – Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssimo 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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SÉRIE HISTÓRICA 

 

GOVERNO LULA – 2º mandato - jan/2007 até dez/2010 (%) 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
abr/2007 49,5 34,3 14,6 
jun/2007 47,5 36,5 14,0 
out/2007 46,5 35,9 16,5 
fev/2008 52,7 32,5 13,7 
abr/2008 57,5 29,6 11,3 
set/2008 68,8 23,2 6,8 
dez/2008 71,1 21,6 6,4 
jan/2009 72,5 21,7 5,0 
mar/2009 62,4 29,1 7,6 
mai/2009 69,8 23,9 5,8 
set/2009 65,4 26,6 7,2 
nov/2009 70,0 22,7 6,2 
jan/2010 71,4 22,0 5,8 
mai/2010 76,1 19,2 4,4 
ago/2010 77,5 15,4 4,6 
set/2010 78,4 15,9 3,9 
set/2010 79,4 15,9 4,0 
dez/2010 83,4 13,7 2,2 

 

GOVERNO DILMA ROUSSEFF –jan/2011 até ago/2014 (%) 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
ago/2011 49,2 37,1 9,3 
jul/2012 56,6 35,5 7,0 
jun/2013 54,2 35,6 9,0 
jul/2013 31,3 38,7 29,5 

set/2013 38,1 39,7 21,9 
nov/2013 39,0 37,7 22,7 

fev/2014 36,4 37,9 24,8 
abr/2014 32,9 35,9 30,6 

8 a 12 ago/2014 33,2 37,1 28,9 

21 a 24 ago/2014 33,1 37,4 28,8 
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HISTÓRICO DE AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL – GOVERNO DILMA 
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Tabela 13 – APROVAÇÃO DO DESEMPENHO PESSOAL DA PRESIDENTE DILMA 

ROUSSEFF À FRENTE DO GOVERNO 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Aprova 47,4 

Desaprova 47,4 

NS/NR 5,2 

Total 100,0 

 O (a) Sr. (a) aprova ou desaprova o desempenho pessoal da Presidente Dilma Rousseff à 

frente do Governo?  

1 - Aprova 

2 – Desaprova 

99 – Não sabe / Não respondeu 
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SÉRIE HISTÓRICA 

 

GOVERNO LULA – 2º mandato - jan/2007 até dez/2010 (%) 

DATA APROVA DESAPROVA 
Não sabe / Não 

respondeu 
abr/2007 63,7 28,2 8,2 
jun/2007 64,0 29,8 6,3 
out/2007 61,2 32,5 6,3 
fev/2008 66,8 28,6 4,7 
abr/2008 69,3 26,1 4,7 
set/2008 77,7 16,6 5,7 
dez/2008 80,3 15,2 4,6 
jan/2009 84,0 12,2 3,9 
mar/2009 76,2 19,9 4,0 
mai/2009 81,5 15,7 2,9 
set/2009 76,8 18,7 4,6 
nov/2009 78,9 14,6 6,5 
jan/2010 81,7 13,9 4,4 
mai/2010 83,7 13,1 3,2 
ago/2010 80,5 14,4 5,2 
set/2010 81,4 12,2 6,5 
set/2010 80,7 16,4 3,0 
dez/2010 87,0 10,7 2,4 

 

GOVERNO DILMA ROUSSEFF –jan/2011 até ago/2014 (%) 

DATA APROVA DESAPROVA Não sabe / Não 
respondeu 

ago/2011 70,2 21,1 8,8 
jul/2012 75,7 17,3 7,1 
jun/2013 73,7 20,4 5,9 
jul/2013 49,3 47,3 3,4 

set/2013 58,0 40,5 1,5 
nov/2013 58,8 38,9 2,3 
fev/2014 55,0 41,0 4,0 
abr/2014 47,9 46,1 6,0 

8 a 12 ago/2014 48,8 47,6 3,6 

21 a 24 ago/2014 47,4 47,4 5,2 
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HISTÓRICO DA APROVAÇÃO DA PRESIDENTE – GOVERNO DILMA 
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Tabela 14 – AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO GOVERNADOR 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Ótimo 7,5 

Bom 30,7 

Regular 37,7 

Ruim 7,6 

Péssimo 13,3 

Não sabe / Não respondeu 3,2 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) avalia o governador do seu Estado como:  
 
1 - Ótimo 
2 - Bom 
3 - Regular 

4 - Ruim 
5 - Péssimo 
99 – Não sabe / Não respondeu 

 

Tabela 15 – AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PREFEITO 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Ótimo 7,7 

Bom 26,8 

Regular 29,3 

Ruim 11,8 

Péssimo 21,9 

Não sabe / Não respondeu 2,5 

Total 100,0 

 O (a) Sr.(a) avalia o Prefeito de sua cidade como: 
 
1 - Ótimo 
2 - Bom 
3 - Regular 

4 - Ruim 
5 – Péssimo 
99 – Não sabe / Não respondeu
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4. EXPECTATIVA 
 
Tabela 16 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DO EMPREGO NO PAÍS PARA OS 

PRÓXIMOS SEIS MESES  

EMPREGO | PRÓXIMOS 6 MESES AGO/2014 (%) 

Vai melhorar 28,0 

Vai ficar igual 44,6 

Vai piorar 23,4 

Não sabe / Não respondeu 4,0 

Total 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a situação do emprego no país: 
 

1 - Vai melhorar 

2 - Vai ficar igual 

3 - Vai piorar 

99 – Não sabe / Não respondeu 

 

Tabela 17 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA RENDA MENSAL DO ENTREVISTADO 

PARA OS PRÓXIMOS SEIS MESES 

RENDA MENSAL | PRÓXIMOS 6 MESES AGO/2014 (%) 

Vai aumentar 27,9 

Vai ficar igual 57,8 

Vai diminuir 11,0 

Não sabe / Não respondeu 3,3 

Total 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a sua renda mensal:  
 
1 - Vai aumentar   3 - Vai diminuir 

2 - Vai ficar igual   99 – Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 18 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA SAÚDE NO PAÍS PARA OS PRÓXIMOS 

SEIS MESES 

SAÚDE | PRÓXIMOS 6 MESES AGO/2014 (%) 

Vai melhorar 24,1 

Vai ficar igual 45,9 

Vai piorar 27,3 

Não sabe / Não respondeu 2,7 

Total 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a saúde no país: 
 

1 - Vai melhorar 

2 - Vai ficar igual 

3 - Vai piorar 

99 – Não sabe / Não respondeu 

 

Tabela 19 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA EDUCAÇÃO NO PAÍS PARA OS 

PRÓXIMOS SEIS MESES 

EDUCAÇÃO | PRÓXIMOS 6 MESES AGO/2014 (%) 

Vai melhorar 29,5 

Vai ficar igual 50,6 

Vai piorar 17,3 

Não sabe / Não respondeu 2,6 

Total 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a educação no país:  
1 - Vai melhorar 

2 - Vai ficar igual 

3 - Vai piorar 

99 – Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 20 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA SEGURANÇA PÚBLICA NO PAÍS PARA 

OS PRÓXIMOS SEIS MESES 

SEGURANÇA | PRÓXIMOS 6 MESES AGO/2014 (%) 

Vai melhorar 24,5 

Vai ficar igual 47,1 

Vai piorar 25,9 

Não sabe / Não respondeu 2,5 

Total 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a segurança pública no país: 

1 - Vai melhorar 

2 - Vai ficar igual 

3 - Vai piorar 

99 – Não sabe / Não respondeu 
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5. CONJUNTURAIS 

5.1. POLÍTICA 

 

Tabela 21 – GRAU DE INTERESSE NA ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA DESTE 

ANO 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Muito interessado na eleição 20,7 

Com interesse médio na eleição 28,5 

Pouco interessado na eleição 28,9 

Nenhum interesse na eleição 21,6 

Não sabe / Não respondeu 0,3 

Total 100,0 

Em relação à Eleição para Presidente da República em outubro deste ano, o (a) Sr. (a) se 

considera como:   

 

1 - Muito interessado na eleição 

2 –Com interesse médio na eleição 

3 - Pouco interessado na eleição 

4 –Nenhum interesse na eleição 

99- Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 22 – PREFERÊNCIA NA FORMA DE ATUAR DO PRÓXIMO PRESIDENTE DO BRASIL 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Mantenha totalmente a forma atual de governar 5,6 

Mantenha a maioria das ações 23,5 

Mude a maioria das ações 34,7 

Mude totalmente a forma atual de governar 35,2 

Não sabe / Não respondeu 1,0 

Total 100,0 

Em relação ao próximo Presidente do Brasil, o (a) Sr. (a) prefere que seja alguém que: 

 
1 - Mantenha totalmente a forma atual de governar 

2 - Mantenha a maioria das ações em relação à forma atual de governar 

3 – Mude a maioria das ações em relação à forma atual de governar 

4 - Mude totalmente a forma atual de governar 

99 – Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 23 – GRAU DE MUDANÇA DESEJADO NAS AÇÕES ENVOLVENDO A ECONOMIA 

DO BRASIL 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Manutenção total das ações 5,8 

Manutenção da maioria das ações 23,6 

Mudança da maioria das ações 34,8 

Mudança total das ações 33,1 

Não sabe/ Não respondeu 2,7 

Total 100,0 

Qual o grau de mudança que o (a) Sr. (a) deseja nos setor de Economia no Brasil? 

 

1 – Manutenção total das ações 

2 – Manutenção da maioria das ações 

3 – Mudança da maioria das ações 

4 – Mudança total das ações 

99 – Não sabe / Não respondeu  
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Tabela 24 – GRAU DE MUDANÇA DESEJADO NAS AÇÕES ENVOLVENDO OS 

PROGRAMAS SOCIAIS DO BRASIL 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Manutenção total das ações 13,2 

Manutenção da maioria das ações 30,3 

Mudança da maioria das ações 26,9 

Mudança total das ações 28,0 

Não sabe/ Não respondeu 1,6 

Total 100,0 

Qual o grau de mudança que o (a) Sr. (a) deseja nos Programas Sociais do Brasil? 

 

1 – Manutenção total das ações 

2 – Manutenção da maioria das ações 

3 – Mudança da maioria das ações 

4 – Mudança total das ações 

99 – Não sabe / Não respondeu  
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Tabela 25 – GRAU DE MUDANÇA DESEJADO NAS AÇÕES ENVOLVENDO A PRESTAÇÃO 

DO SERVIÇO DE SAÚDE À POPULAÇÃO  

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Manutenção total das ações 4,5 

Manutenção da maioria das ações 12,9 

Mudança da maioria das ações 31,4 

Mudança total das ações 50,5 

Não sabe/ Não respondeu 0,7 

Total 100,0 

Qual o grau de mudança que o (a) Sr. (a) deseja na Prestação do serviço de saúde à 

população? 

 

1 – Manutenção total das ações 

2 – Manutenção da maioria das ações 

3 – Mudança da maioria das ações 

4 – Mudança total das ações 

99 – Não sabe / Não respondeu  
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Tabela 26 – GRAU DE MUDANÇA DESEJADO NAS AÇÕES ENVOLVENDO A SEGURANÇA 

PÚBLICA DO BRASIL 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Manutenção total das ações 4,2 

Manutenção da maioria das ações 14,8 

Mudança da maioria das ações 28,3 

Mudança total das ações 51,7 

Não sabe/ Não respondeu 0,9 

Total 100,0 

Qual o grau de mudança que o (a) Sr. (a) deseja na Segurança Pública do Brasil? 

 

1 – Manutenção total das ações 

2 – Manutenção da maioria das ações 

3 – Mudança da maioria das ações 

4 – Mudança total das ações 

99 – Não sabe / Não respondeu  
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Tabela 27 – GRAU DE MUDANÇA DESEJADO NAS AÇÕES ENVOLVENDO O PODER DE 

COMPRA DA POPULAÇÃO 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Manutenção total das ações 6,8 

Manutenção da maioria das ações 22,2 

Mudança da maioria das ações 34,9 

Mudança total das ações 33,4 

Não sabe/ Não respondeu 2,7 

Total 100,0 

Qual o grau de mudança que o (a) Sr. (a) deseja no Poder de compra da população? 

 

1 – Manutenção total das ações 

2 – Manutenção da maioria das ações 

3 – Mudança da maioria das ações 

4 – Mudança total das ações 

99 – Não sabe / Não respondeu  
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Tabela 28 – GRAU DE MUDANÇA DESEJADO NAS AÇÕES ENVOLVENDO A GESTÃO 

PÚBLICA / FORMA DE GOVERNAR / ESTRUTURA DE GOVERNO 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Manutenção total das ações 4,5 

Manutenção da maioria das ações 18,1 

Mudança da maioria das ações 33,8 

Mudança total das ações 41,0 

Não sabe/ Não respondeu 2,7 

Total 100,0 

Qual o grau de mudança que o (a) Sr. (a) deseja na Gestão pública / Forma de governar / 

Estrutura de Governo? 

 

1 – Manutenção total das ações 

2 – Manutenção da maioria das ações 

3 – Mudança da maioria das ações 

4 – Mudança total das ações 

99 – Não sabe / Não respondeu  
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Tabela 29 – GRAU DE MUDANÇA DESEJADO NAS AÇÕES ENVOLVENDO O COMBATE À 

CORRUPÇÃO NO BRASIL 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Manutenção total das ações 4,0 

Manutenção da maioria das ações 10,7 

Mudança da maioria das ações 23,0 

Mudança total das ações 60,8 

Não sabe/ Não respondeu 1,4 

Total 100,0 

Qual o grau de mudança que o (a) Sr. (a) deseja no combate à corrupção no brasil? 

 

1 – Manutenção total das ações 

2 – Manutenção da maioria das ações 

3 – Mudança da maioria das ações 

4 – Mudança total das ações 

99 – Não sabe / Não respondeu  
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Tabela 30 – GRAU DE MUDANÇA DESEJADO NAS AÇÕES ENVOLVENDO OS 

INVESTIMENTOS EM INFRAESTRUTURA / ESTRADAS E ENERGIA / TRANSPORTE 

PÚBLICO NO BRASIL 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Manutenção total das ações 5,5 

Manutenção da maioria das ações 21,1 

Mudança da maioria das ações 31,9 

Mudança total das ações 38,6 

Não sabe/ Não respondeu 2,8 

Total 100,0 

Qual o grau de mudança que o (a) Sr. (a) deseja nos investimentos em infraestrutura/ 

estradas e energia/ transporte público no brasil? 

 

1 – Manutenção total das ações 

2 – Manutenção da maioria das ações 

3 – Mudança da maioria das ações 

4 – Mudança total das ações 

99 – Não sabe / Não respondeu  
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Tabela 31 – PERCENTUAL QUE ACREDITA QUE A COMOÇÃO EM TORNO DA MORTE DE 

EDUARDO CAMPOS PODERÁ INFLUENCIAR NA DECISÃO DE VOTO 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Sim 78,2 

Não 18,6 

Não sabe / Não respondeu 3,2 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) considera que a comoção em torno da morte de Eduardo Campos poderá 

mudar o voto de algumas pessoas? 

 

1 – Sim 

2 – Não 

99 – Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 32 – OPINIÃO DOS ENTREVISTADOS SOBRE QUAL O DESTINO DOS VOTOS PARA 

QUEM IRIA VOTAR EM EDUARDO CAMPOS 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Em Marina Silva 64,9 

Em Dilma Rousseff 11,5 

Em Aécio Neves 6,7 

Em outro candidato 3,2 

Em branco/ nulo 1,5 

Não sabe / Não respondeu 12,2 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) considera que as pessoas que iriam votar em Eduardo Campos votarão em 

quem agora? 

1 – No candidato da coligação, seja ele Marina Silva ou outro 

2 – Em Dilma Rousseff 

3 – Em Aécio Neves 

4 – Em outro candidato 

98 – Em branco/ nulo 

99 – Não sabe / Não respondeu
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Tabela 33 – SATISFAÇÃO COM O MODO DE SE FAZER POLÍTICA NO BRASIL 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Sim, estou satisfeito 19,1 

Não, não estou satisfeito 77,6 

Não sabe / Não respondeu 3,3 

Total 100,0 

O (a) Sr.(a) está satisfeito com o modo de se fazer política no Brasil? 

1 – Sim, estou satisfeito 

2 – Não, não estou satisfeito 

99 – Não sabe / Não respondeu 

 

 

Tabela 34 – PERCENTUAL QUE ACREDITA QUE AS POSIÇÕES DE DEFESA DO MEIO 

AMBIENTE DE MARINA SILVA PODEM AFETAR O DESENVOLVIMENTO DO BRASIL 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Sim 29,7 

Não 55,2 

Não sabe / Não respondeu 15,1 

Total 100,0 

O (a) Sr.(a) acredita que as posições de defesa do meio ambiente de Marina Silva podem 

afetar o desenvolvimento do país? 

 

1 – Sim 

2 – Não 

99 – Não sabe / Não respondeu

 

 

 

 



                                                                                    

5.2. HORÁRIO ELEITORAL E REDES SOCIAIS 

 

Tabela 35 – PERCENTUAL QUE ASSISTIU / OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL GRATUITO 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Sim 39,0 

Não 61,0 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) assistiu ou ouviu o horário eleitoral gratuito nesta semana? 

 
1 - Sim 

2 – Não (Vá para a pergunta 34) 

99 – Não sabe / Não respondeu (Vá para a pergunta 34) 
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Tabela 36 – CANDIDATO CONSIDERADO COMO O MELHOR NO HORÁRIO POLÍTICO, 

SEGUNDO QUEM ASSISTIU/OUVIU 

BASE DE DADOS: 39,0% que afirmaram ter assistido/ouvido o horário eleitoral nesta semana (780 entrevistados) 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Dilma Rousseff - PT 32,3 

Marina Silva - PSB 19,4 

Aécio Neves - PSDB 18,1 

Pastor Everaldo - PSC 2,1 

Eduardo Jorge - PV 1,0 

Outros 0,6 

Branco / Nulo 3,3 

NS/NR 23,2 

Total 100,0 

O programa de qual candidato você acha que foi o melhor? 

1 – Aécio Neves                                  PSDB 

2 - Dilma Rousseff                              PT 

3 - Eduardo Jorge                              PV 

4 – Pastor Everaldo                           PSC  

5 – José Maria Eymael                     PSDC 

6 – Levy Fidelix                                  PRTB 

7 – Luciana Genro                              PSOL 

8 – Marina Silva                                 PSB 

9 – Mauro Iasi                                     PCB 

10 – Rui Costa Pimenta                     PCO 

11 – Zé Maria                                      PSTU 

98 - Branco/Nulo 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 37 – IMPACTO DO PROGRAMA ELEITORAL NA DECISÃO DO ENTREVISTADO, 

SEGUNDO QUEM ASSISTIU/OUVIU 

BASE DE DADOS: 39,0% que afirmaram ter assistido/ouvido o horário eleitoral nesta semana (780 entrevistados) 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Não influenciou sua decisão de voto 41,5 

Reforçou a decisão de votar no seu candidato 40,5 

Fez você ficar em dúvida sobre em quem votar 11,5 

Mudou sua decisão de voto 2,3 

Não sabe/ Não respondeu 4,2 

Total 100,0 

Qual o impacto do programa eleitoral gratuito que você assistiu / ouviu nesta semana?  

1 – Reforçou a decisão de votar no seu candidato 

2 – Fez você ficar em dúvida sobre em quem votar 

3 – Mudou sua decisão de voto 

4 – Não influenciou sua decisão de voto  

99 - Não sabe / Não respondeu 

 

Tabela 38 – PERCENTUAL QUE PRETENDE ACOMPANHAR O PROGRAMA ELEITORAL 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Sim, vou acompanhar todos os dias 12,2 

Sim, vou acompanhar de vez em quando 51,2 

Não, não tenho interesse em programa eleitoral 35,6 

Não sabe / Não respondeu 1,0 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) pretende acompanhar o programa eleitoral? 

1 – Sim, vou acompanhar todos os dias 

2 – Sim, vou acompanhar de vez em quando 

3 – Não, não tenho interesse em programa eleitoral 

99 – Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 39 – MEIOS QUE PODEM TER INFLUÊNCIA NA DECISÃO DE VOTO DO 

ENTREVISTADO 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Programa eleitoral em TV 44,8 

Reportagens veiculadas na mídia 23,8 

Programa eleitoral em rádio e TV 9,0 

Redes sociais 7,0 

Programa eleitoral em rádio 2,1 

Não sabe/ Não respondeu 13,4 

Total 100,0 

Qual desses meios poderá ter uma influência maior na sua decisão de voto?  

1 – Programa eleitoral em rádio e TV 

2 – Programa eleitoral em TV 

3 – Programa eleitoral em rádio 

4 – Redes sociais 

5 – Reportagens veiculadas na mídia 

99 – Não sabe / Não respondeu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                    

 41

 

Tabela 40 – PERCENTUAL QUE TEM ACESSO / UTILIZA REDES SOCIAIS 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Sim 52,3 

Não 47,7 

Total 100,0 

Você tem acesso/ utiliza redes sociais? 

1 – Sim 

2 – Não       (vá para a pergunta 40) 

99 – Não sabe / Não respondeu       (vá para a pergunta 40) 

 

 

Tabela 41 – PERCENTUAL QUE CONFIA NA VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES 

RECEBIDAS EM RELAÇÃO À POLÍTICA POR MEIO DAS REDES SOCIAIS 

BASE DE DADOS: 52,3% que acessam/utilizam redes sociais (1.048 entrevistados) 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Sim 23,5 

Não 73,8 

Não sabe / Não respondeu 2,8 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) confia nas informações que recebe por meio de redes sociais em relação à 

política e eleições? 

1 – Sim 

2 – Não        

99 – Não sabe / Não respondeu        
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Tabela 42 – PERCENTUAL QUE VERIFICA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES 

RECEBIDAS EM RELAÇÃO À POLÍTICA POR MEIO DAS REDES SOCIAIS 

BASE DE DADOS: 52,3% que acessam/utilizam redes sociais (1.048 entrevistados) 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Sim 52,4 

Não 47,0 

Não sabe / Não respondeu 0,6 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) costuma verificar a veracidade das informações que recebe por meio de 

redes sociais em relação à política e eleições? 

1 – Sim 

2 – Não        

99 – Não sabe / Não respondeu        

 

Tabela 43 – PERCENTUAL QUE ACREDITA QUE AS INFORMAÇÕES QUE PASSARÁ A VER 

SOBRE POLÍTICA E ELEIÇÕES NAS REDES SOCIAIS PODERÁ MUDAR O VOTO 

BASE DE DADOS: 52,3% que acessam/utilizam redes sociais (1.048 entrevistados) 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Sim 26,5 

Não 71,5 

Não sabe / Não respondeu 2,0 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) acredita que as informações que passará a ver sobre política e eleições nas 

redes sociais poderá mudar seu voto? 

1 – Sim 

2 – Não        

99 – Não sabe / Não respondeu        
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5.3. PODER DE COMPRA E ECONOMIA 
 

 

Tabela 44 – AVALIAÇÃO DO ATUAL PODER DE COMPRA DO ENTREVISTADO 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Ótimo 6,2 

Bom 36,3 

Regular 42,1 

Ruim 8,7 

Péssimo 6,5 

NS/NR 0,2 

Total 100,0 

Como o (a) Sr. (a) avalia seu atual poder de compra?  

1 – Ótimo 

2 – Bom 

3 – Regular 

4 – Ruim 

5 – Péssimo 

99 – Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 45 – EXPECTATIVA FUTURA EM RELAÇÃO AO PODER DE COMPRA  

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Vai aumentar 45,1 

Ficará na mesma 37,9 

Vai diminuir 14,5 

Não sabe / Não respondeu 2,5 

Total 100,0 

Qual a sua expectativa futura em relação ao seu poder de compra? 

1 – Vai aumentar 

2 – Vai diminuir 

3 – Ficará na mesma 

99 – Não sabe / Não respondeu 

 

 

Tabela 46 – PERCENTUAL QUE DEIXOU DE COMPRAR ALGO NOS ÚLTIMOS TRÊS MESES 

POR ESTAR PREOCUPADO COM O RITMO DA ECONOMIA 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Sim 42,5 

Não 56,3 

Não sabe / Não respondeu 1,2 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) deixou de comprar algo nos últimos três meses porque está preocupado com 

o ritmo da economia? 

1 – Sim 

2 – Não 

99 – Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 47 – OPINIÃO SOBRE O CRESCIMENTO DA ECONOMIA BRASILEIRA 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Está crescendo 24,4 

Está estagnada 48,7 

Está diminuindo 20,6 

Não sabe / Não respondeu 6,3 

Total 100,0 

Em Sua opinião, a economia brasileira? 

1 – Está crescendo 

2 – Está diminuindo 

3 – Está estagnada 

99 – Não sabe / Não respondeu 

 

Tabela 48 – EXPECTATIVA SOBRE A SITUAÇÃO DA ECONOMIA BRASILEIRA ATÉ O FIM 

DO ANO 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Vai crescer 30,0 

Vai estagnar / parar 48,2 

Vai diminuir 14,9 

Não sabe / Não respondeu 6,9 

Total 100,0 

O que o (a) Sr. (a) acha que vai acontecer com a economia do Brasil até o final o ano?  

1 – Vai crescer 

2 – Vai estagnar/ parar 

3 – Vai diminuir 

99 – Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 49 – PERCENTUAL QUE TEME O AUMENTO DE PREÇOS DE ALGUNS PRODUTOS 

E SERVIÇOS APÓS AS ELEIÇÕES 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Sim 77,9 

Não 18,7 

Não sabe / Não respondeu 3,4 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) teme uma onda de aumento dos preços de alguns produtos e serviços depois 

das eleições, como gasolina e eletricidade? 

1 – Sim 

2 – Não 

99 – Não sabe / Não respondeu 
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5.4. ASSÉDIO SEXUAL 

 

Tabela 50 – PERCENTUAL QUE JÁ SOFREU OU PRESENCIOU ALGUM TIPO DE ASSÉDIO 

SEXUAL NOS MEIOS DE TRANSPORTE 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Sim 13,4 

Não 85,3 

Não sabe / Não respondeu 1,3 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) já presenciou ou sofreu algum tipo de assédio sexual dentro de ônibus, 

metrô ou trem? 

 1 – Sim 

2 – Não 

99 – Não sabe / Não respondeu 

 

Tabela 51 – PERCENTUAL QUE É A FAVOR DE ÔNIBUS OU VAGÕES EXCLUSIVOS PARA 

MULHERES DURANTE OS HORÁRIOS DE PICO 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Sim, só assim os casos de assédio serão solucionados 50,2 

Não, isso não resolve os casos de assédio 47,5 

Não sabe / Não respondeu 2,2 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) é a favor de ônibus exclusivos para mulheres ou vagões exclusivos no metrô 

e nos trens durante os horários de pico? 

 1 – Sim, só assim os casos de assédio serão solucionados 

2 – Não, isso não resolve os casos de assédio 

99 – Não sabe / Não respondeu 
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5.5. MEDO DE AVIÃO 
 

Tabela 52 – FREQUÊNCIA EM QUE O ENTREVISTADO VIAJA DE AVIÃO 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Não viajo de avião 75,0 

Eventualmente (até sete vezes por ano) 21,3 

Frequentemente (mais de sete vezes por ano) 3,3 

Não sabe/ Não respondeu 0,4 

Total 100,0 

Com que frequência o (a) Sr. (a) viaja de avião?  

 

1 – Eventualmente (até sete vezes por ano) 

2 – Frequentemente (mais de sete vezes por ano) 

3 – Não viajo de avião 

99 – Não sabe / Não respondeu 

 

Tabela 53 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE TEM MEDO DE VIAJAR DE AVIÃO 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Sim 39,1 

Não 58,1 

Não sabe / Não respondeu 2,8 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) tem medo de viajar de avião? 

 

1 - Sim 

2 – Não 

99 – Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 54 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE CONSIDERA A AVIAÇÃO NO 

BRASIL SEGURA 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Sim 60,6 

Não 33,0 

Não sabe / Não respondeu 6,4 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) considera que a aviação no Brasil é segura? 

1 - Sim 

2 – Não 

99 – Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 55 – MEIO DE TRANSPORTE QUE O ENTREVISTADO CONSIDERA MAIS SEGURO 

PARA VIAJAR 

RESPOSTA AGO/2014 (%) 

Avião 31,3 

Carro 25,4 

Ônibus 25,1 

Trem 10,1 

Outro meio de transporte. Qual? 1,8 

Nenhum é seguro 1,6 

Não sabe / Não respondeu 4,7 

Total 100,0 

Qual o meio de transporte que o (a) Sr. (a) considera mais seguro para viajar: avião, 

ônibus, trem, carro ou outro meio? 

1 - Avião 

2 – Ônibus 

3 – Trem 

4 – Carro 

5 – Outro meio de transporte. Qual? _________________  

99 – Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 56 – RESUMO DA POSSIBILIDADE DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA 

EM 2014 

CANDIDATO 
POTENCIAL 

POSITIVO 

POTENCIAL 

NEGATIVO 

NÃO 

CONHECE 

Não sabe / 

Não 

respondeu 

Marina Silva 63,3 29,3 3,0 4,3 

Dilma Rousseff 50,0 45,5 0,4 4,1 

Aécio Neves 46,0 40,4 8,8 4,8 

 

 

Tabela 57 – RESUMO DA POSSIBILIDADE DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA 

EM 2014, CONSIDERANDO APENAS QUEM CONHECE O CANDIDATO 

CANDIDATO 
POTENCIAL 

POSITIVO 

POTENCIAL 

NEGATIVO 

Não sabe / 

Não 

respondeu 

Marina Silva 65,3 30,2 4,5 

Aécio Neves  50,4 44,3 5,3 

Dilma Rousseff 50,3 45,6 4,1 
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ANEXO 1 – AVALIAÇÃO DO GOVERNO 

 

GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 1º mandato | jan/1995 até dez/1998 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jul/1998 31,0 46,0 23,0 
dez/1998 32,0 43,0 23,0 

 

GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 2º mandato | jan/1999 até dez/2002 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jan/1999 27,0 37,0 33,0 
fev/1999 19,0 32,0 47,0 
mar/1999 16,0 39,0 43,0 
abr/1999 17,0 35,0 46,0 
mai/1999 15,0 32,0 51,0 
jul/1999 12,0 33,0 53,0 
ago/1999 12,0 28,0 59,0 
set/1999 8,0 26,0 65,0 
out/1999 8,0 27,0 62,0 
nov/1999 11,0 28,0 59,0 
dez/1999 12,0 26,0 59,0 
jan/2000 16,0 40,0 43,0 
fev/2000 16,0 33,0 49,0 
mar/2000 16,0 31,0 51,0 
abr/2000 14,0 34,0 51,0 
mai/2000 15,0 31,0 53,0 
jun/2000 13,0 26,0 59,0 
jul/2000 19,0 34,0 44,0 
ago/2000 18,8 39,1 39,3 
set/2000 23,4 35,8 38,0 
out/2000 19,1 41,7 35,7 
dez/2000 23,0 34,5 38,0 
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GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 2º mandato | jan/1999 até dez/2002 - 
CONTINUAÇÃO 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jan/2001 25,4 40,4 30,6 
fev/2001 26,2 39,8 29,5 
mar/2001 33,3 36,7 26,6 
abr/2001 29,7 38,9 27,9 
mai/2001 22,1 36,2 37,1 
jun/2001 17,7 35,1 44,5 
jul/2001 19,8 33,5 43,6 
ago/2001 21,7 35,3 40,0 
set/2001 21,7 36,1 39,4 
out/2001 22,0 38,9 36,4 
dez/2001 22,9 38,0 35,2 
jan/2002 26,7 38,9 30,5 
fev/2002 27,4 39,8 28,8 
mar/2002 28,1 38,7 29,1 
abr/2002 25,6 37,1 32,6 
mai/2002 28,2 37,9 29,5 
jun/2002 29,8 39,8 26,0 
jul/2002 26,7 43,4 27,2 
ago/2002 27,6 40,3 29,6 
set/2002 25,2 37,7 33,8 
out/2002 24,3 38,6 34,4 
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GOVERNO LULA – 1º mandato | jan/2003 até dez/2006 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jan/2003 56,6 17,7 2,3 
mar/2003 45,0 32,7 7,9 
abr/2003 47,7 34,8 9,4 
mai/2003 51,6 35,7 7,2 
jul/2003 46,3 38,8 10,3 
ago/2003 48,3 38,6 10,0 
out/2003 41,6 42,3 12,3 
dez/2003 41,0 41,9 12,9 
fev/2004 39,9 40,6 15,1 
mar/2004 34,6 42,7 19,4 
mai/2004 34,6 43,5 20,0 
jun/2004 29,4 44,2 24,1 
ago/2004 38,2 40,8 17,7 
set/2004 41,3 39,1 16,4 
dez/2004 44,5 38,2 14,4 
fev/2005 42,6 39,9 13,9 
abr/2005 41,9 39,8 16,0 
mai/2005 39,8 38,3 18,8 
jul/2005 40,3 37,1 20,0 
set/2005 35,8 38,2 24,0 
nov/2005 31,1 37,6 29,0 
fev/2006 37,5 40,0 21,4 
abr/2006 37,6 36,7 24,1 
mai/2006 38,3 37,5 22,2 
jul/2006 41,0 38,5 19,3 
ago/2006 43,6 39,5 15,6 
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GOVERNO LULA – 2º mandato | jan/2007 até dez/2010 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
abr/2007 49,5 34,3 14,6 
jun/2007 47,5 36,5 14,0 
out/2007 46,5 35,9 16,5 
fev/2008 52,7 32,5 13,7 
abr/2008 57,5 29,6 11,3 
set/2008 68,8 23,2 6,8 
dez/2008 71,1 21,6 6,4 
jan/2009 72,5 21,7 5,0 
mar/2009 62,4 29,1 7,6 
mai/2009 69,8 23,9 5,8 
set/2009 65,4 26,6 7,2 
nov/2009 70,0 22,7 6,2 
jan/2010 71,4 22 5,8 
mai/2010 76,1 19,2 4,4 
ago/2010 77,5 15,4 4,6 
set/2010 78,4 15,9 3,9 
set/2010 79,4 15,9 4,0 
dez/2010 83,4 13,7 2,2 

 

GOVERNO DILMA – jan/2011 até ago/2014 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
ago/2011 49,2 37,1 9,3 
jul/2012 56,6 35,5 7,0 
jun/2013 54,2 35,6 9,0 
jul/2013 31,3 38,7 29,5 

set/2013 38,1 39,7 21,9 
nov/2013 39,0 37,7 21,7 

fev/2014 36,4 37,9 24,8 
abr/2014 32,9 35,9 30,6 

8 a 12 ago/2014 33,2 37,1 28,9 

21 a 24 ago/2014 33,1 37,4 28,8 
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ANEXO 2 – HISTÓRICO DA APROVAÇÃO DO DESEMPENHO PESSOAL DO PRESIDENTE 

 

GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 2º mandato | jan/1999 até dez/2002 

DATA APROVA DESAPROVA 
mar/2001 45,6 45,4 
abr/2001 46,1 46,5 
mai/2001 37,4 54,7 
jun/2001 30,1 62,3 
jul/2001 31,8 58,8 
ago/2001 32,7 59,3 
set/2001 34,5 58,9 
out/2001 36,4 55,6 
dez/2001 37,4 51,7 
jan/2002 40,5 48,8 
fev/2002 40,5 46,1 
mar/2002 39,0 51,5 
abr/2002 36,0 52,2 
mai/2002 41,8 46,5 
jun/2002 41,6 45,1 
jul/2002 40,2 47,0 
ago/2002 37,3 49,6 
set/2002 37,6 50,9 
out/2002 34,7 53,9 
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GOVERNO LULA – 1º mandato | jan/2003 até dez/2006 

DATA APROVA DESAPROVA 
jan/2003 83,6 6,8 
mar/2003 78,9 12,3 
abr/2003 73,9 14,2 
mai/2003 78,0 13,0 
jul/2003 77,6 14,4 
ago/2003 76,7 16,2 
out/2003 70,6 20,8 
dez/2003 69,9 21,0 
fev/2004 65,3 24,2 
mar/2004 59,6 30,5 
mai/2004 60,2 32,4 
jun/2004 54,1 37,6 
ago/2004 58,1 32,8 
set/2004 58,8 30,7 
dez/2004 65,4 26,7 
fev/2005 66,1 26,5 
abr/2005 60,1 29,0 
mai/2005 57,4 32,7 
jul/2005 59,9 30,2 
set/2005 50,0 39,4 
nov/2005 46,7 44,2 
fev/2006 53,3 38,0 
abr/2006 53,6 37,6 
mai/2006 53,9 37,8 
jul/2006 55,8 37,0 
ago/2006 59,3 32,5 
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GOVERNO LULA – 2º mandato | jan/2007 até dez/2010 

DATA APROVA DESAPROVA 
abr/2007 63,7 28,2 
jun/2007 64,0 29,8 
out/2007 61,2 32,5 
fev/2008 66,8 28,6 
abr/2008 69,3 26,1 
set/2008 77,7 16,6 
dez/2008 80,3 15,2 
jan/2009 84,0 12,2 
mar/2009 76,2 19,9 
mai/2009 81,5 15,7 
set/2009 76,8 18,7 
nov/2009 78,9 14,6 
jan/2010 81,7 13,9 
mai/2010 83,7 13,1 
ago/2010 80,5 14,4 
set/2010 81,4 12,2 
set/2010 80,7 16,4 
dez/2010 87,0 10,7 

 

GOVERNO DILMA – jan/2011 até ago/2014 

DATA APROVA DESAPROVA 
ago/2011 70,2 21,1 
jul/2012 75,7 17,3 
jun/2013 73,7 20,4 
jul/2013 49,3 47,3 

set/2013 58,0 40,5 
nov/2013 58,8 38,9 

fev/2014 55,0 41,0 
abr/2014 47,9 46,1 

8 a 12 ago/2014 48,8 47,6 

21 a 24 ago/2014 47,4 47,4 

 

 


